MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5711.1 KoMnneKT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anviHa

Mapka i Mogenb i ['oa BbINycka i O6bEM aBuratens i Tun KN i Twvn npusBoaa i NOPOr-NAOLIAAKH, MM
I I I I I I ’
1 1 1 1 1 1
Toyota i  Highlander | 2020- i Bce i Bce i Bce 1800
Onopa nepegHero .
Mopor-nnowagka KPOHLTEIiHa KpoHLuTeiH nopora
[anka 3aknagHas
M8x70/20

KpoHLUTelH nepeaHui

Onopa LeHTpanbHoro
KPOHLUTENHA
Bont M10x25

LWan6a 10 BbonTt M8x25
Lllanba 8

3aknagHas M10x110/3Q,

[anka 3a|<na,D,Ha

M8x70/20 ‘\(
A ‘:T Bont M8x30
° Lawn6a 8 rp
/ LLlanba 8 yB

~Bont M8x25 . EonTM10x30
Wari6a 8 Ll,eHTpaJ'IbVHbIVI LLIaM6a 10 1p
KPOHLUTENH _' LWait6a 10 yg

5 M10x25 Onopa 3agHero
LWai6a 10 IJJC;HVITﬁa 1 OX KPOHLUTENHa f

(1
L @
Lan6a 10 rpos.
Mavika 10 ﬁ
Bont M10x30

LWan6a 10 rp
LWan6a 10 yB

Oteepctua ans tuna D/F

KpOHLUTENH 3aaHuiA

LLlain6a 8
LLlan6a 8 rpos.
[anka 8

OtBepcTus onsa tuna A

[Onvra |WvpuHa| BeicoTa
LUraTHble rabapuTbl ky3oBa : 4966 Mm | 1930 MM | 1755 MM
MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:
labapuTbl ky30Ba C YCTAHOBNEHBIMU| 4066 mm | 1930 mm | 1755 mm
1. CHATb LWITATHbIE NbINBHUKK. noporam -

2. M3Bneyb pesvHoBble 3armnyLkun (Puc. 1)
3. YctaHoBuTb 3aknagHble M10x110/30 (oTB. A) n M8x70/20 (oTB. B) (Puc. 1)

N CocraB Kpenexa:
4. 3akpenuTb KpenneHne nepeaHero KpoHLWTenHa npu nomowm 6onrta

M10x530 (A) 1 KpOHLWITENH n%pe@HMVl 6ontom M8x30 (B) coeanHuB X MeXOY  HaumeHoBaHUue i Kon-so i MOMEHT 3aTSHKKN
cobow 6ontom M10x25 c rankon M10. (Puc. 1)(Puc. 2) BonTM&x25 ! 12 wr | 23.0 H
5. 3akpenuTb KpenneHue LeHTpanbHOro KPOHLITENHa npu nomoLum 6onta EorM&30 | 4w ! 230 Hm
- 5 1 - 1 -

M10x30 (A) W L@HTpasbHbIN KDOHLITEH o6ontom M8x30 (B) coeanHuB nx BonT M10x25 ! 6wr ! 45.0 Hwm
mexay cobon 6ontom M10x25 ¢ ravkon M10. (Puc. 1)(Puc. 3) BoM10x30 ! 10 wT. | 45.0 Hm
6. 3akpenuTb KpenneHne 3agHero KpoHwTenHa npu nomowm 6onta M10x30 laikaM8 | 12 wT. !
(A) 1 3agHuiA kpoHwwTenH 6onTom M8x30 (B) coenunHme nx mexay cobo ) lakaM10 ! 6wt !
Bontom M10x25 ¢ raitkoit M10.(Puc. 1)(Puc. 4) Taifka saknapsas M8x70/20 | 4 wir. |
7. YCTaHOBUTb KPOHLLTEHbI MOPOTOB K YCTaHOBMEHHBIM NepeaHemy, Faika saknapias M1ﬁ](1!g/3g P 0w
LieHTpanbHOMY M 3a4HeMy KpOoHLITeHaM npu nomolum 6ontos M8x25 ¢ L|.|a|7|6a8npy>|</ra;o:ep ! ?g E; !
ravikamu M8. ; 1 o

Lllaiba 8 yenunulycun ! 4wt !
8. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeaUHEHMS. 4 LUa|7|6ya 10 1 12LEJTT_ !
9. MNMogpesaTb NbINbHYK B MECTaX YCTAHOBKM KPOHLITENHOB (Puc. 6). Waii6a 10 ysenuufycun i 10 wr. i
10. YCTaHOBUTL MNbINIbHMK HA MECTO. Waii6a 10 npyx/rposep | 16 wT. !

KpoHuuTediH nepeHyit | 2wt !

Kpennetue nepentee ! 2wt !
PekomeHpaumm no ycTaHOBKe: KpoHwTeliH LeHTpanbhbii | 2 wiT. |
1. He pekoMeHyeTCs NCMoMNb30BaHNE NHEBMOUHCTPYMEHTA. O;;’g:ur‘g:Hpggzm | 3 ﬁ: |
2. He PEKOMEHAyeTCA MCMOMb3oBaHMe arpecCMBHBIX XMMUYECKIX CPEACTB Onopa 33 i > W i
npu Mouke. KpoHuuTeitH nopora ! 6wt !

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr E ‘ ’
-


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5711.1 KoMnneKT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anviHa
nopor-naowagku, MM

1800

Mapka Mogenb ['oa Bbinycka O6bEM aBuratens Tun KN Twvn npusBoaa

Toyota Highlander 2020- Bce Bce Bce

Puc. 5 Puc. 6

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape)xp,euuﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

HaHHUe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYlOlﬂ'ﬂMH E n
- &


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.5711.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

PekomeHayemas anviHa
nopor-naowagku, MM

1800

Mapka Mogenb ['oa Bbinycka O6bEM aBuratens Tun KN Twn npuBoaa

Toyota Highlander 2020- Bce Bce Bce

Mepen yct W U3aenus Heo6xoanMoO y6eanTLCA, YTO aBTOMOGUIb, HAa KOTOPbI NAAHUPYETCA YCTAaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH MHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN U arperaToB aBToMo6UnsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeNn IKcnyaTauMmu noporog. NMpu NnpaBuNLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMJBOAMTenb BHOCUTb B KOHCTPYKLUIO NOPOroB.
JlaHHOe H37ieMmie TocTe TIOJUTEKIT YT B COOTBTCTBII C JefiCTBYIOMIIMI [ 4 J
n . \priM Bac 3a BKITal B OXpaHy OKpY’Kalomeit cpestsr ‘ ’
-



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

